

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto del Presidente della Repubblica 14 novembre 2002, recante: «Istituzione del Parco nazionale della **Sila** e dell'Ente parco». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 63 del 17 marzo 2003)

(GU n.147 del 27-6-2003)

In calce al decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 6, prima colonna, dove e' riportato il nome di «URBANI» quale Ministro firmatario del Ministero dell'ambiente e della tutela del territorio, leggasi: «MATTEOLI».